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Springen!
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Reken door

Schrijf het antwoord telkens in de .
Volg de pijlen. Weet jij het antwoord?

 
5 + 4 = 

7 –   = 

10 –   = 

16 –   = 

 
 
+ 10 = 

 
 
– 12 = 

 
 
– 0 = 

 
 
– 5 = 

 
 
– 19 = 

 
 
+ 14 = 

 
 
+ 18 = 

In Nederland eten we bijna 
 
miljard pepernoten. Dat zijn heel veel vrachtwagens vol!
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Weet jij hoeveel?

........................ rijtjes van ........................	 ........................ x ........................ = ........................ 

Elk jaar worden er op de wereld ........................ miljoen kerstbomen gekweekt.

........................ rijtjes van ........................ 	 ........................ x ........................ = ........................ 

Op ........................ december vertrekt Sinterklaas weer naar Spanje.

........................ rijtjes van ........................ 	 ........................ x ........................ = ........................ 

Veel mensen hangen ongeveer ........................ kerstballen in de boom.

........................ rijtjes van ........................ 	 ........................ x ........................ = ........................ 

In december wordt veel inpakpapier gebruikt. Een winkel gebruikt al snel ....................... rollen.

Sinterklaas heeft ook een cadeau voor Piet! Hij koopt alle chocoladeletters van Piets naam 5 keer.
Hoeveel letters moet Sinterklaas inpakken?

........................  letters x .......................  = ........................ 

........................ letters

ABCDEFGHIJKLMN
OPQRSTUVWXIJZ
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